
 

ΘΕΜΑ 
«Επισκέψεις  Σχολείων στα  Κέντρα Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης  του Δήμου 

Πατρέων, για το σχολικό έτος  2021-22» 

 
Σχετ: αρ. Πρωτ. 55495/28.9.2021, έγγραφο του Δήμου Πατρέων- Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας & 

Πρασίνου- Τμήμα Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 

Σας ενημερώνουμε πως ο Δήμος Πατρέων θα λειτουργήσει και κατά τη φετινή σχολική 
χρονιά τα θεματικά Κέντρα Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης που έχει δημιουργήσει.  

Ειδικότερα θα  λειτουργήσουν και θα είναι διαθέσιμα για επισκέψεις σχολείων 
καθημερινά: 

1. Το Σπίτι του Νερού (Κέντρο Πληροφόρησης για την εξοικονόμηση του νερού, στη 
Δεξαμενή Φρουρίου Πάτρας,  Παπαδιαμαντοπούλου 19)  

2. Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης  για την Βιομάζα (Παλαιό 
Δημοτικό Σχολείο Μονοδεντρίου, Ι. Σταυρόπουλου 36)  

3. Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης Παναχαϊκού όρους 
(Πουρναρόκαστρο Πατρών) 

4. Το “Οίκοθεν” Γραφείο  Πληροφόρησης Οικομουσείου περιαστικής 
περιοχής Πατρών, στο Δημοτικό Σχολείο Ελεκίστρας Πατρών. 

 
Βασικός σκοπός αυτών των Κέντρων είναι η πληροφόρηση και η ευαισθητοποίηση 

σχετικά με θέματα του φυσικού περιβάλλοντος της περιοχής του Παναχαϊκού όρους, το 
πρόβλημα της Κλιματικής Αλλαγής και της ενεργειακής εξοικονόμησης, την αειφορική χρήση 
του νερού στη καθημερινή μας  ζωή, την ανάδειξη της πολιτιστικής, ιστορικής κληρονομιάς  
των τοπικών προϊόντων της περιοχής μας και από τη φετινή χρονιά τα Προγράμματα 
Ανακύκλωσης και Οικιακής Κομποστοποίησης. Για τη φετινή χρονιά το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα των Κέντρων, έχει εμπλουτιστεί  επιπλέον με νέες δραστηριότητες, βασισμένες σε 
οπτικοακουστικό υλικό, περιβαλλοντικά παιχνίδια και εκπαιδευτικά φύλλα  
εργασίας.   

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

ΤΜΗΜΑ Ε΄- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΘΕΜΑΤΩΝ 

 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 
 

 

Yπεύθυνη: Ελένη Αντωνακοπούλου                 
Ταχ. Δ/νση :  Ερμού 70, Πάτρα 
Ταχ. Κωδ. :  26221 
Τηλ.  : 2610 229249                         
E – mail :ecoea@dipe.ach.sch.gr 
Ιστοσελίδα  :http://dipe.ach.sch.gr/ecoea    
                                                   

 
 
Πάτρα, 29/9/2021 
Αρ. πρωτ.: Φ22.2/11423 

 

 

 

ΠΡΟΣ: 
Δ/ντές/-ντριες –Προϊσταμένους/-νες : 
1.Δημοτικών Σχολείων - Νηπ/γείων, ΔΠΕ 
Αχαΐας 
2.Ιδιωτικών Δημοτικών – Νηπ/γείων ΔΠΕ 
Αχαΐας 
3. Ειδ. Δημοτικών – Νηπ/γείων ΔΠΕ Αχαΐας 

 
 

 
 

mailto:ecoea@dipe.ach.sch.gr
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Ως ημερομηνία έναρξης των επισκέψεων και για τα τρία Κέντρα ορίζεται η Δευτέρα 4η  
Οκτωβρίου 2021. Οι επισκέψεις των μαθητικών ομάδων θα γίνονται πρωινές ώρες 09:00 – 
14.00, καθημερινά. 

Η δυνατότητα συμμετοχής είναι ανά τμήμα και μέχρι 2 επισκέψεις ημερησίως, για κάθε 
Κέντρο. Η μεταφορά των μαθητών στα Κέντρα  δεν καλύπτεται από τον Δήμο Πατρέων.   

Για τις επισκέψεις  θα  τηρηθεί  αυστηρά σειρά  προτεραιότητας,  με βάση τις 
δηλώσεις επισκέψεων των σχολείων. 

Στο πλαίσιο των προσπαθειών για την προστασία της υγείας των μαθητών και των 
επισκεπτών στην παρούσα συγκυρία της πανδημίας του COVID-19, τα Κέντρα 
Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης τηρούν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα. Συγκεκριμένα, η 
διαμόρφωση των εσωτερικών χώρων είναι τέτοια που να επιτρέπει την τήρηση των 
απαραίτητων αποστάσεων, ενώ σε όλους τους χώρους υπάρχει διαθέσιμο αντισηπτικό.                  
Οι επισκέπτες μαθητές και συνοδοί εκπαιδευτικοί, υποχρεούνται να φορούν μάσκα σε όλους 
τους χώρους. (σύμφωνα με το ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 4187/10-09-2021)  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία και τα προγράμματα που 
υλοποιούνται στα Κέντρα Πληροφόρησης μπορείτε να αντλήσετε  από τις ειδικές σελίδες που 
διαθέτει κάθε ένα στο facebook : 

«Σπίτι του Νερού»    
https://www.facebook.com/water.house.patras  
Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης  για την Βιομάζα  
https://www.facebook.com/biomass.office 
Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης Παναχαϊκού όρους  και  “Οίκοθεν”   
 https://www.facebook.com/Panachaiko 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να 

επικοινωνούν και τηλεφωνικά με τον κ. Κων/νο Κωνσταντακόπουλο στο τηλ. 2610329071.  
Οι δηλώσεις  συμμετοχής (με στοιχεία σχολείου, τάξη, αριθμό μαθητών, τηλέφωνο/α 

επικοινωνίας, ονοματεπώνυμο υπεύθυνου εκπαιδευτικού και επιθυμητή ημερομηνία 
επίσκεψης) μπορούν να γίνουν ξεχωριστά για κάθε Κέντρο στα παρακάτω  e-mail :   

1. Σπίτι του Νερού (Κέντρο Πληροφόρησης για την εξοικονόμηση του νερού Δεξαμενή 
Φρουρίου Πάτρας)   Water.House.Patras@gmail.com 

2. Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης για τη Βιομάζα (Μονοδέντρι)    
patras.biomass.office@gmail.com  

3. Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης Παναχαϊκού όρους (Πουρναρόκαστρο 
Πατρών) και για το χώρο “Οίκοθεν” στην Ελεκίστρα  info.panachaiko@gmail.com  

 
Για την καλύτερη προετοιμασία της εκπαιδευτικής επίσκεψης οι εκπαιδευτικοί των 

σχολείων που θα δηλώνουν συμμετοχή θα λαμβάνουν ειδική, αναλυτικότερη ενημέρωση για 
το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που θα παρακολουθήσουν, καθώς και τα νέα κάθε Κέντρου. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στην Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης, τηλεφωνικά ή αποστέλλοντας email.   

 
  

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 

                ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ 

 ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 

Παρακαλούμε, της εγκύκλιου να λάβουν γνώση 

 με προώθηση στα προσωπικά τους e-mail όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου. 
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